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1. Зміст кваліфікаційної роботи 

 

Аналітичний розділ.  

Проаналізовати теоретичні основи забезпечення ефективності 

вантажоперевезень в сучасних умовах. Визначити динаміку кількості 

автотранспортних підприємств відповідно до форми, розміру та обсягів послуг 

вантажоперевезень. Провести аналіз наявності коштів в контексті власних та 

позикових. Проаналізувати схему транспортування сировини та готової 

продукції між виробниками і покупцями продукції за допомогою власних 

транспортних засобів. Охарактеризувати поточний стан транспортних засобів 

компанії. Проаналізувати динаміку змін технічних і експлуатаційних 

характеристик автомобіля. Визначити недоліки роботи автотранспортної 

компанії та напрямки їх поліпшення. 

 

Маркетинговий розділ.  

При використанні GAP-моделі Зейтгамла, визначити причини зниження 

якості послуг з перевезення кондитерських виробів у міському сполученні. 

Провести сегментування ринку перевезень за основними ознаками, а саме за 
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структурою обсягу замовлень кондитерських виробів, відстанню перевезень у 

міському сполученні, кількістю замовлень клієнтами за видами кондитерських 

виробів та інтенсивністю придбання. Вивчити попит на кондитерські вироби та 

динаміку його зміни, побудувати прогнозну модель попиту та виконати оцінку 

ємності ринку, розрахувати основні показники конкурентоздатності 

підприємства. 

  

Технологічний розділ.  

При використанні змішаної векторно-матричної моделі, визначити обсяги 

перевезень сировини для виробництва кондитерських виробів від 

постачальників до виробників та готової продукції від виробників до замовників 

з урахуванням плану замовлень. Аналітичним шляхом встановлені найкоротші 

відстані перевезень сировини у міжобласному та готової продукції у міському 

сполученні, обґрунтувати раціональні маршрути руху автотранспортних засобів, 

обрати рухомий склад для роботи на розроблених маршрутах, визначити основні 

показники роботи автомобілів на маршрутах та економічну ефективність при 

впровадженні розроблених маршрутів. 

 

Економічний розділ. 

Визначити інвестиційну привабливості проекту щодо придбання вантажних 

автотранспортних засобів. 

 

2. Додаткові вихідні дані 

Провести анкетування серед менеджерів відділів продажу та постачання 

роздрібних магазинів у розрізи пошуку проблемних місць процесу перевезень 

кондитерських виробів. 

Провести сегментування ринку перевезень за наступними ознаками: 

- географічна ознака (віддаленість вантажоодержувачів від 

вантажовідправників, зосередженість клієнтів в певній зоні обслуговування, і т. 

д.);  
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- інтенсивність здійснення замовлень на перевезення (періодичність 

здійснення перевезень); 

- обсяг замовлення (середній об’єм партії); 

Тип перевезень – вантажні перевезення. 

Тип рухомого складу – Renault PREMIUM 270, МAN TGL 12.250, Daewoo 

Novus, MERCEDES-BENZ Atego 816.  

Вид вантажу – кондитерські вироби. 

Район перевезень – міжобласне сполучення та міські (м. Черкаси). 

Таблиця 1 

Запаси сировини на складах підприємств-постачальників 

 

Таблиця 2 

Замовлення кондитерських виробів роздрібними магазинами за видами 

 

 

Дата видачі завдання                                           «___»___________2023 р. 

 

Студент                                                                   _______________ 
                                                                                                                                                             (підпис) 

 

Керівник роботи                                                    _______________ 
                                                                                                                                                             (підпис)  

 Найменування 

міст 

постачальників 

Какао 

терте 

 Какао-

масло 

Цукор-

пісок 
Розпушувач 

Жири 

кондитерські 

1 Біла Церква 5000 5000 5000 5000 5000 

2. Полтава 5000 5000 5000 5000 5000 

3. Сміла 0 5000 0 5000 2000 

4. Олександрія 0 5000 0 5000 0 

5. Прилуки 0 5000 5000 5000 5000 

 Найменування складів 

замовників м. Черкаси 

Виріб 

1 

Виріб 

2 

Виріб 

3 

Виріб 

4 

Виріб 

5 

1. Склад – 1  320 270 400 380 120 

2. Склад – 2 550 410 470 500 300 

3. Склад – 3 360 320 220 280 475 

4. Склад – 4 270 420 380 360 430 

5. Склад – 5 350 290 420 190 240 

6. Склад – 6 320 270 400 380 120 
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РЕФЕРАТ 

 

Пояснювальна записка: 105 стор., 28 рисунка, 31 таблиць, 2 додатки,   

31 джерело. 

Об'єкт дослідження: процес підвищення ефективності роботи  

автотранспортного підприємства ТОВ «ГОЛД ЧЕРІ» при перевезенні 

кондитерських виробів власним рухомим складом.  

Предмет дослідження: методичні аспекти визначення раціональних 

маршрутів перевезень кондитерських виробів рухомим складом підприємства 

при забезпеченні наявності та широкого асортименту на об’єктах роздрібної 

торгівлі. 

Мета роботи: удосконалення логістичних підходів до розробки 

раціональної транспортно-технологічної схеми перевезень кондитерських 

виробів власним рухомим складом в міському сполученні у складних 

транспортних системах «виробник ресурсів-виробник продукції-споживач». 

Методи дослідження: теоретичного і емпіричного дослідження – при 

аналізі розвитку теоретичних засад у сфері вантажних перевезень; аналітичний – 

при визначенні техніко-експлуатаційних показників процесу перевезень 

кондитерських виробів та його собівартості, визначенні раціональних обсягів 

при перевезенні сировини на виробництво та готової продукції до споживачів; 

економіко-математичне моделювання – для побудови прогнозу обсягів цільового 

ринку споживання кондитерських виробів; порівняння – для визначення 

раціонального транспортного засобу та НРМ; графо-аналітичний – для 

візуалізації отриманих результатів.  

Отримані результати: визначені обсяги перевезень кондитерських виробів 

у міжміському сполученні між виробниками сировини та міському між 

виробниками готової продукції та її замовниками. Також розраховані показники 

конкурентоздатності учасників процесу доставки кондитерських виробів. 

Обґрунтовано нові маршрути. Визначено показники ефективності. Обрано 

раціональний рухомий склад для перевезень вантажів у міжобласному та 

міському сполученні, визначена інвестиційна привабливість від 

капіталовкладень у основні засоби. Рекомендації з впровадження: розроблені 

заходи можуть бути впровадженні при організації процесу перевезень 

кондитерських виробів.  

При придбанні вантажного транспорту є прибуток від проєкту при ставці 

дисконтування 8-12% та вкладенні коштів у розмірі: 1,15…1,7 грн. 

Ключові слова: кондитерські вироби, векторно-матрична модель, 

маршрутизація перевезень, складні транспортні системи, інвестиційна 

привабливість.  
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ВСТУП 

 

Серед глобальних і локальних наслідків коронакризи та військової 

агресії, бізнес-середовище в Україні, переживає спад активності. Це створює 

виклик для зростання та прогресу на автотранспортних підприємствах. 

Прагнучі мінімізувати витрати, учасники підприємств транспортної галузі 

шукають шляхи зниження вартості доставки вантажів, особливо в умовах 

загострення конкуренції з боку інших перевізників. Отже, розробка ефективних 

маршрутів транспортування продукції стає дедалі складнішою, враховуючи 

значне коливання обсягів замовлень, спричинених безпрецедентним впливом 

пандемії COVID-19 на операційну ефективність багатьох українських 

підприємств. При прийнятті рішень у сфері ефективності транспортування 

вантажів у складних транспортних системах з’являється низка запитань, 

врахування безлічі факторів як зовнішнього, так і внутрішнього середовища. 

Процес моделювання служить одночасно каталізатором для відкриття нових і 

ефективних засобів зниження транспортних витрат і засобом ретельного 

визначення атрибутів клієнтської мережі, що безпосередньо впливає на 

встановлення раціональних схем доставки на мікрорівні (від постачальника 

ресурсів до від виробника продукту та до кінцевого споживача) шляхом 

використання сучасних методів і моделей. Це дозволить підвищити 

ефективність транспортування та полегшить визначення економічно 

життєздатних маршрутів для розподілу товарів клієнтам.  

Отже, створення ефективних транспортних маршрутів для 

автотранспортних компаній, які сприяють переміщенню сировини від 

постачальників до виробничих потужностей і доставці готової продукції 

споживачам, значною мірою залежить від відповідного підходу до 

моделювання та визначення оптимальних маршрутів. Це передбачає розгляд 

широкого спектру факторів, які впливають на процес. Оптимізація маршрутів 

може зменшити витрати на паливо, зменшити час доставки та покращити 

загальну продуктивність. Використання нових технологій, може допомогти в 
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автоматизації цього процесу та забезпечити точні дані для прийняття рішень. 

Завдяки цьому автотранспортні компанії можуть покращити свою 

конкурентоспроможність та рентабельність. Для досягнення цих цілей один з 

ефективних підходів включає вирішення проблем змішаної векторно-матричної 

оптимізації з обмеженими ресурсами за допомогою програмного пакета MS 

Excel.  

Завданням кваліфікаційної роботи є удосконалення логістичних підходів 

до розробки раціональної транспортно-технологічної схеми перевезень 

кондитерських виробів власним рухомим складом в міському сполученні у 

складних транспортних системах «виробник ресурсів-виробник продукції-

споживач». 
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ВИСНОВОК 

 

У кваліфікаційній роботі розглянуто можливості удосконалення 

логістичних підходів до розробки раціональної транспортно-технологічної 

схеми перевезень кондитерських виробів власним рухомим складом у міському 

сполученні у складних транспортних системах «виробник ресурсів-виробник 

продукції-споживач». 

При дослідженні поточного стану вантажних перевезень стає очевидним, 

що більшість цієї діяльності здійснюється малими та середніми 

підприємствами. Ці компанії можуть пристосовуватися до змін у 

навколишньому середовищі та мають значну перевагу в конкурентній сфері 

транспортування готової продукції, особливо в кондитерській промисловості. 

Незважаючи на те, що автомобільний транспорт зараз займає друге місце за 

обсягом, його частка на ринку продовжує збільшуватися завдяки підвищеній 

гнучкості, швидкості та доступності.  

Аналізуючи основні показники діяльності підприємства, стає очевидним, 

що певні фактори суттєво перешкоджають його ефективності. Зокрема, надання 

транспортних послуг з низькою рентабельністю призводить до значних збитків. 

Крім того, зростаючі витрати, пов’язані з процесом транспортування, 

розташування клієнтів під час доставки, негативно впливають на формування 

тарифів. Постачальники, готова продукція та клієнти розташовані далеко один 

від одного, що накладає значні фінансові наслідки на компанію. Загальний 

річний пробіг автотранспорту компанії становить 125300 км. Підприємства 

автотранспортної галузі знаходяться в умовах високої конкуренції, особливо це 

стосується компаній, що працюють при перевезенні кондитерських виробів.  

Використовуючи підхід GAP-моделі Зейтгамла, стало реально розпізнати 

відмінності в якості послуг між постачальниками та одержувачами. Було 

визначено різні фактори, які впливають на показники якості у відносинах 

клієнт-вантажовідправник при доставці вантажів. Це дозволило виявити 

першопричини відхилень від встановлених норм у транспортній діяльності та 
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сформулювати стратегічні напрямки. В результаті аналізу виявлено суттєві 

відхилення фактичних показників від запланованих контрольних за такими 

послугами як «Доставка точно у строк», «Інформатизація процесу доставки» та 

«Комплектування різнотипових замовлень». Ці розбіжності відносяться до 5-го 

критерію якості та вказують на розбіжність між очікуваннями клієнтів і 

наданими послугами. Зважаючи на це, необхідно продовжувати зусилля щодо 

покращення показників якості різних послуг, зокрема у розробці нових 

маршрутних мереж, які мінімізують затримки доставки та покращать 

комунікацію з клієнтами щодо статусу їхніх замовлень.  

Проаналізувавши дані сегментації, було зроблено висновок, що більшість 

замовлень кондитерських виробів знаходиться в межах обсягу до 5 тонн. 

Відстань транспортування зазвичай становить від 20 до 30 км. Що стосується 

складу замовлень, то вподобання покупців кондитерських виробів різняться, 

але найбільшою перевагою користується печиво без шоколадної глазурі. В 

середньому поставки здійснюються двічі на тиждень.  

При використанні методу економіко-математичного моделювання, а саме 

методу найменших квадратів, було встановлено обсяг ринку кондитерських 

виробів на 2024 рік, який склав 830,35 тонн. У галузі перевезення 

кондитерських виробів ТОВ «ГОЛД ЧЕРІ» виявлено декілька потенційних 

конкурентів. По відношенню до загального обсягу цільового ринку, який 

прогнозовано на 2024 р, частка яку займає досліджуване підприємство, складає 

29%. Отриманий показник є досить високим, але конкурент ПП «SWEETS» за 

рахунок більших показників інших критеріїв впливу має відповідно і більший 

об’єм цільового ринку (44%). Отже необхідно приділити увагу підвищенню 

ефективності перевезень кондитерських виробів за для посилення конкурентних 

переваг 

При використанні змішаної векторно-матричної моделі, розраховані 

обсяги перевезень сировини від постачальників до виробництва та готової 

продукції від виробництва до споживачів. Модель враховує перш за все план 

замовлень, обсяги сировини на складах підприємств постачальників, план 
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виробництва відповідно до замовлень клієнтів, вартість ресурсів та їх умовну 

вагу, необхідну для виготовлення одиниці продукції. Сумарна цільова функція 

визначена на рівні 4632509,01, вона враховує витрати постачальників та 

замовників кондитерських виробів, а також загальний дохід підприємства. 

Розраховані оптимальні маршрути доставки кондитерських виробів до 

замовників, які забезпечують максимальні коефіцієнти використання пробігу та 

вантажопідйомності. Планування маршрутів в складних транспортних системах 

при наявності декількох фабрик-виробників дозволяє задовільнити попит на 

багатономенклатурні замовлення, виконання яких в умовах обмеженої кількості 

цих фабрик, було б неможливим.  

При використанні методу Сум, складено оптимальні розвізні маршрути, 

які на відміну від тих, що використовувались до впровадження, є більш 

раціональні, оскільки загальний пробіг при перевезенні вантажів значно 

зменшується. Обґрунтовано вантажний автотранспортний засіб для 

запропонованих маршрутів та проведено відповідний розрахунок собівартості 

доставки 1 т вантажу. Найбільш ефективним для перевезення вантажів на 

розроблених маршрутах є автомобіль Mercedes Atego 815. Застосування саме 

цього виду автотранспорту дозволяє зменшити собівартість процесу доставки 

кондитерських виробів до замовників. 

За критерієм мінімальної собівартості виконання навантажувально-

розвантажувальних робіт визначено, що оптимальним засобом механізації 

навантажувально-розвантажувальних робіт при перевезеннях вантажів є 

електронавантажувач Linde E20PH-01. Навантажувачі, які обирались за 

критерієм мінімальної собівартості є в наявності на складі підприємства-

виробника і тому капітальні витрати на придбання не розраховувались.  

При використанні розрахунку чистого приведеного доходу розглянуто 

можливість придбання необхідного типу вантажного автотранспортного засобу. 

Визначено, що максимальний прибуток від роботи нового автотранспортного 

засобу, буде досягнуто при вкладенні – 1,15 млн грн і, відповідно, мінімальній 

ставці дисконтування – 8%.  
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